Jeloljik B;-vel az A; pontnak az A;11 pontra vonatkozo tiikorképét.
Ha egy, a feladat feltételeinek eleget tevs dbrdn egy tetszéleges O pontbol helyvektorokat inditunk az A; B; pon-
tokhoz és mindegyiket a megfelels kisbetiivel jeloljiik, akkor a tiikrozések miatt felirhatjuk a kovetkezs egyenléségeket:

ap —|—b1 = 2&2,&2 —|—b2 = 2&3,&3 —|—b3 = 2&4,&4 —|—b4 = 2&5,&5 —|—b5 = 2&1.

Szorozzuk meg a mésodik egyenlGséget 2-vel, a harmadikat 4-gyel, a negyediket 8-cal, az 6tddiket pedig 16-tal, majd
adjuk ssze az 6t egyenlséget, és rendezziik a kapott Osszefiiggest. Igy

(1) 3la; = by + 2bs + 4b3 + 8by + 16bs

adodik, az a; vektor tehat (a parhuzamos szelSk tétele felhasznalasaval) megszerkeszthets.

Ezt felhasznalva, a szerkesztés menete: a b; vektorok ismeretében (1)-et felhasznalva megszerkesztjik az a; vek-
tort. Ezt O-bol felmérve megkapjuk az A; pontot. Ezutan sorban megszerkesztjiik az A; B; szakaszok felez&pontjat,
ezek lesznek az A;1q pontok (i = 1, 2, 3, 4). Az igy szerkesutett Ay Az A3 Ay As 6tszOg nyilvan eleget tesz a feladat
feltételeinek.

A feladatnak mindig egy megoldasa van, azonban a kapott 6tszog lehet hurkolt vagy elfajulo is.
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